

## Пьянящий федерализм |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 28.03.2008.

В Швейцарии отсутствует федеральное законодательство, регламентирующее продажу спиртного хотя бы на заправочных станциях, не говоря об обычных магазинах. Слово - за кантонами.

|

Стало известно, что в ближайшее время кантон Невшатель намерен ужесточить правила продажи спиртного.

Напомним, как обстоит дело в других романдских кантонах.

<b>Кантон</b>	<b>Продажа алкоголя в магазинах</b>	<b>Продажа алкоголя на заправочных станциях</b>
<i>Женева</i>	Запрещено с 21ч. до 7ч.	Запрещено
<i>Фрибург</i>	Разрешено	Разрешено, кроме крепких напитков
<i>Юра</i>	Разрешено	Запрещено
<i>Невшатель</i>	Планируется запретить с 21ч. до 7ч.	Планируется запретить
<i>Во</i>	Разрешено	Запрещено
<i>Вале</i>	Разрешено	Разрешено

В довершение всего, чтобы еще больше запутать ситуацию, если продажа спиртного на вынос и не разрешена, иногда вам вполне легально могут доставить алкоголь на дом даже во время действия «комендантского часа», о чем гордо сообщает объявление на фотографии (кликните на фото для увеличения).

[Женева](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/politique/pyanyashchiy-federalizm>